
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Крим-Україна» 

та «Донбас-Україна», розташованих на базі Бердянського державного 

педагогічного університету 

 
10 березня 2026 року                          м. Запоріжжя   

 
Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Юлія 

Короткова; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Аліна 

Бульба. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Юлією Коротковою. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному 

вебсайті Бердянського державного педагогічного університету (далі – заклад 

освіти) у вкладці «Вступнику» розміщено окремий розділ «Освітні центри 

Донбас/Крим-Україна», який містить необхідну інформацію для абітурієнтів з 

тимчасово окупованих територій. 

Зокрема, у зазначеному розділі міститься: 

графік роботи освітніх центрів; 

контактна інформація (дані про відповідальну особу за роботу освітніх 

центрів, місцезнаходження освітніх центрів та засоби зв’язку); 

контакти уповноваженого закладу середньої освіти та графік його роботи; 

алгоритм вступу до закладу освіти; 

строки вступної компанії; 

перелік необхідних документів для вступу; 

інформаційні матеріали та інфографіка. 

Також на вебсайті закладу освіти розміщено Порядок прийому до 

Бердянського державного педагогічного університету для здобуття вищої освіти 

осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на вебсайті закладу освіти зазначено 

актуальну інформацію про місце розташування освітніх центрів:                                           

вул. Університетська, 55а, м. Запоріжжя. Розміщено контактний телефон 

приймальної комісії освітніх центрів: +38 (066)7547188; електронну пошту: 

pkombdpu@gmail.com. Крім того наявне посилання на сайт закладу освіти: 

tel:+380667547188
mailto:pkombdpu@gmail.com


 

http://bdpu.org.ua, а також телеграм-канал: t.me/bdpu_vstup26. Відповідальна особа – 

Дудукалова Олександра Сергіївна. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, а 

також про початок і завершення прийому документів розміщена на вебсайті закладу 

освіти у розділі «Освітні центри Донбас/Крим-Україна». Детальний опис процедури 

вступу подано у підрозділі «Алгоритм вступу до БДПУ». Додатково відомості про 

вступ містяться у Порядку прийому до Бердянського державного педагогічного 

університету для здобуття вищої освіти особами, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для забезпечення 

діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» визначено 

уповноважений заклад загальної середньої освіти – Запорізький академічний ліцей 

№ 15 Запорізької міської ради, який розташований за адресою: вул. Фортечна, 68, 

м. Запоріжжя. Водночас інформація, розміщена на вебсайті щодо уповноваженого 

закладу освіти, потребує актуалізації у зв’язку зі зміною назви та типу закладу. 

Наразі на сайті зазначено попереднє найменування – Запорізька загальноосвітня 

школа І–ІІІ ступенів № 15 Запорізької міської ради Запорізької області. 

На сайті розміщено інформацію про графік роботи закладу загальної середньої 

освіти, інформацію про контактну особу, електронну пошту: school15zp@ukr.net та 

контактні телефонні номери: (061)7645555, 0617641312, 0612637876548. 

Покрокова інструкція щодо маршруту до уповноваженого закладу середньої 

освіти – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-

Україна» на базі Бердянського державного педагогічного університету.  

 

 Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Університетська, 55а,                               

м. Запоріжжя. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідального секретаря 

приймальної комісії – Самсутіної Наталії Михайлівни;  

відповідальної особи за роботу освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна» – Дудукалової Олександри Сергіївни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламент діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

визначено у Порядку прийому до Бердянського державного педагогічного 

університету для здобуття вищої освіти особами, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес. Зазначений документ затверджено головою Вченої ради – 

ректором від 27.03.2025 року. Ознайомитися з Порядком можна за посиланням:  

http://bdpu.org.ua/
https://t.me/bdpu_vstup26
mailto:school15zp@ukr.net
tel:+380617645555
tel:+380617641312
tel:+380612637876548


 

 https://vstup.bdpu.org.ua/wp-content/uploads/2025/04/poryadok-pryjomu-dlya-

zdobuttya-vyshhoyi-osvity-osib-yaki-prozhyvayut-na-tymchasovo-okupovanij-

terytoriyi-ukrayiny-u-berdyanskomu derzhavnomu-pedagogichnomu-universyteti-u-

2025-roczi-bdpu.pdf. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Бердянському 

державному педагогічному університеті в 2025 році затверджено рішенням Вченої 

ради від 27.03.2025 № 9/3.9 та перезатверджено з урахуванням змін рішенням 

Вченої ради від 10.07.2025 № 14/01. 

Ознайомитися з документом можна за посиланням: https://bdpu.org.ua/wp-

content/uploads/2025/05/pravyla-pryjomu-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vyshhoyi-

osvityu-berdyanskomu-derzhavnomu-pedagogichnomu-universyteti-v-2025-roczi-

bdpu.pdf. 

 

Інформація про вступників 

У 2025 році за консультаціями до освітніх центрів звернулося 150 осіб. 

Кількість осіб, які подали заяви до освітніх центрів у 2025 році – 118. 

У 2025 році на навчання зараховано 70 здобувачів освіти. На бюджетну форму 

навчання зараховано 52 вступника, на контрактну – 18.  

Протягом 2025 року до закладу освіти надійшло 7 запитів студентів щодо 

переведення з контрактної форми навчання на бюджетну. Міністерством освіти і 

науки України було виділено 7 додаткових бюджетних місць. 

Відрахування студентів протягом 2025 року не здійснювалося. 

 

         Статистичні дані щодо вступників  

Заклад освіти самостійно веде статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили, а саме: 

Запорізька область – 38; 

Донецька область – 20; 

Дніпропетровська область – 9; 

Херсонська область – 3. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

У 2025 році спостерігається зменшення кількості вступників порівняно з 2024 

роком. Зокрема, у 2024 році до закладу освіти було подано 145 заяв, тоді як у 2025 

році – 118. Кількість зарахованих також скоротилася: з 97 осіб у 2024 році до 70 осіб 

у 2025 році. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку Запорізького національного університету, 

з яким заклад освіти уклав відповідний договір. На період навчання студентам 

також забезпечується надання місць для проживання у гуртожитку Запорізького 

національного університету.  

Заклад освіти надає сприяння вступникам у отриманні довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи та, за потреби, інших документів. Для цього, 

заклад освіти надає контакти найближчих центрів надання адміністративних послуг 



 

та відділів соціального захисту і ознайомлює вступників із порядком оформлення 

та видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

Уповноваженим закладом загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також для видачі документів 

державного зразка про середню освіту визначено Запорізький академічний ліцей             

№ 15 Запорізької міської ради. Заклад розташований на відстані пішої доступності. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти організовано підготовчі курси для вступників в онлайн-

форматі з таких предметів: українська мова, історія України, математика, фізика, 

біологія та англійська мова. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Станом на день проведення моніторингового візиту інформаційні матеріали 

щодо діяльності освітніх центрів розміщено на офіційному вебсайті закладу освіти. 

Під час вступної кампанії відповідні матеріали також розміщуються на стендах 

безпосередньо в закладі. Окрім цього, заклад освіти забезпечує поширення 

інформаційних буклетів серед учнів закладів загальної середньої освіти, які були 

релоковані з тимчасово окупованих територій, з метою їх належного інформування 

про можливості та умови вступу. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

нестабільний інтернет-зв’язок; 

відсутність документів про реєстрацію на тимчасово окупованій території 

(витягів із реєстру місця проживання або записів про таку реєстрацію як у 

вступників, так і у їхніх батьків); 

відсутність у деяких вступників паспорта громадянина України. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту до Бердянського 

державного педагогічного університету: 
забезпечити розміщення на офіційному вебсайті закладу освіти Правил 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році, після їх затвердження; 

актуалізувати інформацію про уповноважений заклад загальної середньої 

освіти, зокрема з урахуванням зміни його найменування та типу. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                        Юлія КОРОТКОВА 

          

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                           Аліна БУЛЬБА 


